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ATA DA sEssÃo PÚBLICA
TOTADA DE PREçOS 0Í2Í20A

Aos 17 (dezessete) dias do mês de janeiro de 2024, às 'loh3onin, no pÍálio sede da PreÍeitura Municipal de Santa Cruz,

onde presentes se encontram os Senhores João Marcelo da Silve Farias, Sergb Magno de Oli/eirâ Frêire e a Senhorâ

i/aria Odete Dantas Azevedo, Presidente e Membros da CPL - Comissfu Pêrmanente de Licit@s, Íespeciivamente,

nomeados através de PorlaÍia do S€nhor Prefeito, juntamente mm o represêntante presentê, tiveram inicio os trabalhos de

recebimento e abertura dos envelopes apresentados oriundos da Licitação - TO ADA DE PREçOS 0í22023, instaurada

visando à contratação dê êmpresa especializada para prestaçáo de serviços técnicos de consultona mntábil ao Municipio

de Santa Cru/RN, conforme especiÍica@s mntidas no Edital. Atendendo a publicação na lmprênsa OÍicial, bem mmo
âÍlxaçâo do Edital no Quadro dê Avisos da Preíeilura Municipal, apresentou os invólucros de "Habilitaçár" e "Proposta' uma

única empresa interêssadâ, sendo: ETECOilP ESCRITÔRIO TÉCtltCO DE COI|TAB|L|DADE PÚBLICA SrS LTDA,

inscrita no CNPJ sob o no 24.371.01í0001-24. Por ordem do Sr. Presidente foi declarada aberta a sessão. PrimaÍiamente

foi recebida e analisada a documentação de credenciamento @rêsentada conjuntamente com a Consulta Conolidada de

Pessoa Juridica emitida pelo TCU - Tribunal de Contas da União, indicando a íegularidâde da licitante perante o Cadastro
Nacional de Empresa lnidôneas e Suspensas - CEIS, Cad6tÍo Nacional de Condena@ Cíveis por Atos de lmprobidade

do Conselho Nacbnal de Justl;a - CNJ, o CNEP - Poíal da Transparência e TCU, seído a empresa represêntâda na

sêsstu pelo Sr. João Paulino dos Santos Neto, inscrito no CPF sob o no 597.664.25#34. Ato mntínuo, a Comissãl de

Licitaçôes passou a abrir o envelope de 'Habilitaçtu' apresentado, dando vistas da documenta@ para análise e rubricas,

sendo verifcado o pleno atendimenlo às exigências do Edital, de maneira que a referida empÍesa ,oi dêclarada "habilitada'.

Facultada a palavra aos presêntês nâda foi rêgistrado. Dando continurdade a ceÍtame roi abeÍto o involuco de "PÍoposla",

dando vislas da 'propGtr comercial' apÍesentada, sendo verificada a sua regulariJade pelânte o Edital, de foÍma que a
empresa Íoi declarada "classifrada'e apurado o vakr Ínersal oíertado impoítando em R$ 15.m,m (quinze mil reais),
perÍazendo o total global de R$ í80.000,m (cento e oitenta mil Íeais) para '12 (doze) meses de exêcl@. Facultada a
palavra aos presentes nada Íoi dito ou registrado, de Íorma que a empÍesa EIECOI{P ESCRIrÔHO TÉCNEO DE

GONTABILIOADE PUBLICA SrS LTDA Íoi declarada lencêdora' da Licitação - TOIADA DE PREçOS 0122023. Por fim

o Sr. Presidente facultou a palavra aos presentes para pronunciamênlo finâl não sendo nada registrado, declarando

enceÍrada a sessão, s€ compromelendo a publicar o resultado do cerlame na imprensa oficial do Município.

Santa Cru/RN, em 17 neio de 2024
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